LAWPLUS 法律资讯

2022年4月29日



《个人数据保护法》B. E. 2562 是否将于 2022 年 6 月全面生效? Will the Personal Data Protection Act B.E. 2562 Go into Full Effect in June 2022?

PDPA 的全部效力是否会再次推迟? 答案很可能是"不"。在 2020 年和 2021 两次推迟之后, PDPA 计划于 2022 年 6 月 1 日起全面实施。

最近,一些行业联合会和商会敦促当局进一步推迟 PDPA 的生效日期,因为他们尚未做好遵守该法的充分准备。

然而,个人数据保护委员会(PDPC)主席 Thienchai Na Nakorn 先生在 2022 年 4 月初告诉公众,PDPA 的完全效力日期不会进一步推迟。他说,几个工业部门已经做好充分准备遵守 PDPA,进一步推迟全面执行可能会导致泰国失去竞争力和吸引外国投资的机会。

PDPA 的实施细则会在今年6月1日前颁布吗?很可能的答案是"不"。在过去的两年中,数字经济与社会部(MDES)作为 PDPC 的临时办公室和朱拉隆功大学(CU)成立了一个工作组,准备了 PDPA 下属法规的原则草案。 MDES 和 CU 为原则草案组织了几次公开听证会和磋商。

然而,截至 2022 年 4 月,尚未公布实施条例草案进行公开听证,尽管预计它们将在 2022 年下半年提交 PDPC 审查和批准。



Kowit Somwaiya 管理伙伴 kowit.somwaiya@lawplusltd.com



Warit Lertwuthisart 助理 warit.lertwuthisart@lawplusltd.com

LawPlus Ltd. 律师事务所 泰国曼谷拉玛 4 路 990 号,阿勒布拉希姆广场,(Abdulrahim Place),1401 室,14 楼,10500 座机: +66 (0) 2 636 0662 传真: +66 (0) 2 636 0663 www.lawplusltd.com

本文中提供的信息不是法律建议, 它本质上是通用的,可能不适用于特定情况,在根据提供的信息采取任何行动之前,应寻求具体建议。 在任何情况下,LawPlus Ltd. 公司、LawPlus Myanmar Ltd 公司或其任何董事,合伙人和律师均不对因使用或依赖本文中包含的信息而导致的任何直接或间接,偶发或继发的损失或损害承担责任。 版权所有©2022 LawPlus Ltd.